

总装备部及第二炮兵有关人士表示

中国新武器试验不挑所谓“幸运日”



前沿观察

印尼购 6 架“苏-30”战机

□据 新华社

印度尼西亚国防部 10 日说，印尼已与俄罗斯签署一份总价 4.7 亿美元的订单，购买 6 架“苏-30MK2”型战机，以扩充印尼空军。

印尼国防部副部长斯加法里·斯贾姆索埃丁说，国防部去年 12 月 30 日把合同送交“苏-30”型战机生产商俄罗斯国防产品出口公司。这些战机定于 2013 年陆续交付。“另一份合同仍在谈判中。”他说。

俄罗斯国防工业部门和外交部一些消息人士证实了这一消息，俄罗斯国防产品出口公司暂时不作回应。

俄新社报道，印尼空军现有 6 架“苏-27SKM”型战机和 4 架“苏-30MK2”型战机。空军打算在苏拉威西岛望加锡港一个空军基地部署一个苏制战机中队。

有关人士明确表示，之前的武器试验，即便在 1 月 11 日举行，那也只是巧合，并无特殊含义。图为 2011 年 1 月 11 日，中国首架隐形战机原型机 J-20 首次亮相。
(据新华网)

□据《中国国防报军事特刊》

中国新武器试验并没有所谓的“幸运日”；近期也没有得到试射 DF-21D 导弹的消息。日前，解放军总装备部及第二炮兵有关人士在接受记者采访时，明确作出上述表示。

近日，日本《外交官》杂志网站刊文称，解放军经常会在新年到来的时候进行一些重要武器测试。文章援引麻省理工学院海军专家欧文·科特的话称，“中国一向喜欢在 1 月 11 日有所行动，每年的这一天，他们（解放军）都会

做些有趣的事情”。而今年的 1 月 11 日，解放军很可能会测试外界一直期待的 DF-21D 反舰弹道导弹。

文章还引述一些西方军事专家的话：许多中国人会按照农历挑选日子进行结婚等重要事情，而官方则可能按照公历挑选时间举行官方活动。在汉语里，“1 月 11 日”被称作“1-1-1”，中国人认为这样的数字代表着幸运。从以前的经历来看，中国在 2007、2010 和 2011 年的 1 月 11 日分别测试了不同类型的新武器。例如，最近的一次是在 2011 年 1 月 11 日，

中国的首架隐形战机原型机 J-20 首次亮相。

对于中国新武器的研发与试验，西方媒体和专家一向十分关注。这表现为，在新武器正式亮相前，对其性能、参数及试验的日期不断猜测；在官方公布试验日期后，则极富想象力地臆测该日期背后有何特殊含义等等。就这样，一次本来十分正常的武器试验，在西方媒体的“关注”下，就平添了诸多神秘色彩。

那么，“1 月 11 日”到底是不是我军新武器试验的“幸运日”？解放军在举行重大武器试验前是否

有这种挑“幸运日”的习惯呢？《中国国防报军事特刊》记者近日特向解放军总装备部及第二炮兵有关人士了解了相关情况。有关人士明确表示，我军新武器试验日期的选定，完全是依据武器研发本身的客观需要而定，并没有所谓的“幸运日”。之前的武器试验，即便是在 1 月 11 日举行，那也只是巧合，并无特殊含义。另外，近期也没有得到试射 DF-21D 导弹的消息。

看来，一些外媒对中国新武器试验“幸运日”的分析和猜测，纯属捕风捉影，牵强附会。

印度海军严苛训练致死军官

□据 新华社

印度海军官员和消息人士披露，一名军官听从命令，训练期间跳入海里，在冰冷海水中淹死。

《印度时报》网站 11 日报道，一艘“塔尔瓦”级护卫舰的舰长拉胡尔·帕马去年 12 月 29 日要求中

尉比平·库马尔跳入海中。帕马所在军舰当时正在邻近古吉拉特邦的阿拉伯海海域训练。

一名不愿公开姓名的消息人士说，库马尔跳入海中时“按惯例没有潜水员待命，没有穿救生衣”；库马尔消失大约 20 分钟后，才有人跳入水中找寻，但“连他的尸体

都没有找到”。印度海军先前没有公开这件事。海军 10 日回应媒体，库马尔当时接受海上求生常规训练，备有救生艇和潜水员；他跳入海中时，其他五六名受训军官等着接受同样的训练；事发后海军投入大规模搜救。

军方人士说，库马尔从底层一步步晋升至中尉实属不易，平日游泳技术不错；而帕马以能力强、肯动脑著称，晋升速度颇快，大约两个月前出任护卫舰舰长。

帕马现已停职，等候海军高层调查结果。

相关链接

“苏-30”战斗机是俄罗斯苏霍伊公司在“苏-27IB”基础上发展的双座双发重型战斗机，先后发展有“苏-30/K”截击机和“苏-30M/MK”多用途战斗机（M 代表多用途，K 代表出口型）。

“苏-30MK”是在“苏-30M”基础上发展的双座双发多用途重型战斗机，该机具有远程截击、对地攻击和指挥单座“苏-27”作战的三位一体作战功能。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。